
TÁJÉKOZTATÓ az OREMBIK’23 résztvevői részére 

Tisztelt Résztevőnk!  
Az OREMBIK’23 konferenciával kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatjuk:  
 
A rendezvény helyszíne: Hotel Eger & Park****, Eger, Szálloda út 1-3. 
Időpontja: 2023 május 8 (hétfő) - május 10 (szerda) 
Megközelítés: https://hotelegerpark.hu/kapcsolat 
Parkolás: a szálloda parkolójában, az alábbiak szerint: 
parkolási díj: 

 A Hotelben szálló vendégek részére 1.800 Ft/gépkocsi/éj, (a szobafoglalási visszaigazolás sze-
rint). A parkolási díjat a szobából való kijelentkezéskor kell fizetni, a recepción. 

 Csak a rendezvényre érkező vendégeknek (vagy akik nem itt szállnak): 1.500 Ft/nap.  
A hotelhez érkezéskor a sorompónál belépő nyomtatása után az összeget a szálloda recepcióján 
kell kifizetni. 

 
Szakmai program: Az egyes napok tervezett előadásainak programját mellékelten megküldjük, valamint 
közzé tettük az OEME honlapján is: https://oeme.hu/ (az OREMBIK tájékoztatón a „Program tervezete” 
linkre kattintva tudja letölteni). Ezt a konferenciacsomagban meg fogják kapni, nem kell előre kinyom-
tatni! 

 
Gépvizsgálati bemutató: 
Az előzetes igény-felemérés összesítése alapján nagy az érdeklődés a gépvizsgálati bemutató iránt.  
A jelentkezők nagy száma nem tette volna lehetővé minden jelentkező számára a helyszíni bemutatást. 
Ezért a gépvizsgálatokat filmre vettük, és ezt előadás keretében mutatjuk be, az előadó személyes, hely-
színi ismertetésével és magyarázatával. Így a résztvevők közvetlenül kérdéseket is tehetnek fel a gép-
vizsgálatokkal kapcsolatban az előadónak.  
Május 9-én, kedden a Targoncák, május 10-én, szerdán a Személyemelők gépvizsgálatát mutatjuk be. 
 
Gépkezelő szimulátoros bemutató 

A szimulátoros bemutató 4-6 fős kis csoportokban fog történni.  
Helyszíne, az előadóterem szintjén, de másik teremben, az „Eger” teremben lesz, a galérián. 
Mivel a szimulátoros bemutatóhoz másik terembe kell átmenni, fontos, hogy ne zavarják az éppen folyó 
előadást! Ezért a csoportokat úgy osztottuk be, hogy a szimulátoros bemutató időtartama egyezzen az 
aktuális előadás időtartamával, azaz, akkor legyen csoport-váltás, amikor az előadás-váltás is van. Ami-
kor egy előadás véget ér, akkor megy ki a soron következő csoport az előadóteremből a szimulátoros 
bemutatóhoz, illetve akkor jön vissza a szimulátornál végzett előző csoport. Kérjük, hogy az előadások 
nyugalma érdekében előadás közben ne járjanak ki-be, hanem várják meg az előadás végét! Köszönjük! 
A szimulátoros bemutatóra külön fel kell iratkozni konkrét időpontra, egy jelentkezési lapon. Ezt a je-
lentkezési lapot a regisztrációnál találják, ott kell beírni a nevet, az Ön által választott időpontra. Mivel 
nagy az érdeklődés, hogy mindenkinek jusson hely, ezért mindenki csak egy időpontra írhatja be magát 
előre a jelentkezési lapra! 
 
A konferencia időtartama alatt (keddi-szerdai napokon) a Jungheinrich Hungária Kft. lehetőséget nyújt 
egy - a legújabb fejlesztésekkel felszerelt - targonca helyszíni megismerésére. 

 

GD-36  tudáspróba 

A korábbi évekhez hasonlóan idén is kidolgoztunk Önöknek egy kérdéssort, mellyel tesztelheti tudását. 
A tudáspróba kitöltése önkéntes és név nélküli. A kitöltött válaszlapot a Regisztrációnál elhelyezett do-
bozba kérjük majd bedobni, május 9-én, kedden 17.30-ig.  A legeredményesebb kitöltők jutalomban 
részesülhetnek, amennyiben a regisztrációs számot (melyet a kitűzőn feltüntetünk) ráírják a válaszlapra. 
A tudáspróbát a konferencia csomagban találják. A válaszokat a helyszínen kiértékeljük, az első 3 helye-
zett ajándékot kap a keddi baráti találkozón. Akik nincsenek jelen, de jól teljesítettek, utólag oklevelet 
kapnak. 

https://hotelegerpark.hu/kapcsolat
https://oeme.hu/
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Fakultatív programok: 
A fakultatív programokra hozzátartozókat is szívesen látunk! 
Május 8-án, este, a Szépasszony-völgyi látogatásra jelentkezőknek:  
Az első autóbusz 19.30-kor indul a szálloda elől, majd 20-órakor még egy indul (az autóbusz 50 fős, nem 
fér be mindenki egyszerre, így egy második csoport is lesz). A 20-órakor induló buszra még lehet csatla-
kozni a helyszínen, jelentkezés nélkül. 
Szépasszonyvölgyből vissza, az autóbusz először 22.00 órakor indul, majd kb. 22.30-kor, ekkor utoljára jön visz-
sza, Egerbe. Aki lekési az utolsó visszainduló buszunkat, az a visszajutást egyénileg kell, hogy megoldja. 
Május 9-én, kedden este baráti találkozó lesz a Hotelben, a résztvevők részére. Vacsora utáni beszélge-
tésre várunk mindenkit!  
Helyszín: a Hotelben, az előadóterem mellett, a „Kongresszusi” különterem. 
Időpont: 19.30-tól-max. 23 óráig. 
Program: 

 Köszöntő 

 GD-36 Tudáspróba kiértékelése, eredményhirdetés, jutalmak átadása 
A 6-8 fős asztaloknál sós aprósüteményt és az asztalokra készített ásványvizet fogyaszthatnak, ingyen. 
Egyéb italt (bor, sör, stb.) a terem oldalsó részében felállított italpultoknál lehet majd venni. Az italfo-
gyasztást mindenki egyénileg fizeti, a felszolgálóknál, fizetés csak kártyával lehetséges!  
Kérjük, a baráti találkozón is mindenki viselje a Névre szóló kitűzőjét!  
 

Igazolások:  

Az OREMBIK’23 résztvevőinek OEME részvételi igazolást állít ki, melyet a regisztrációs pultnál vehetnek 
át, a részvétel napján, délután.  
Ettől független az MMK által kiadott igazolás. Ezt a jelenléti ívek aláírásai alapján, a konferencia után, a 
Heves Megyei Mérnöki Kamara fogja regisztrálni az MMK e-mérnök rendszerébe, melyet minden ka-
marai tag megtekinthet a saját Kamarai profilján. Ezt az alábbiak szerint tudja elérni:  

 www.mmk.hu 

 Bejelentkezés: https://www.mmk.hu/bejelentkezes.html 

 Ügyfélkapun keresztül (az ügyfélkapus logora kattintani, és saját jelszavával bejelentkezni)  

 Majd a fejlécen (jobb oldalt, felül) a saját nevére kattintva bejönnek a saját profiladatai. 

 Itt a baloldali menüoszlopban az „Oktatás”-ra kattintva megjelennek azok a képzések, amelye-
ken Ön részt vett. 

 Itt le tudja tölteni mindegyik képzés igazolását. 

Fontos, hogy mindenki, minden nap írja alá a jelenléti ívet a regisztrációnál! 
 

A konferencia csomagban található ajándék pendrive szakmai anyagot tartalmaz. 
Kérjük, névre szóló kitűzőjét a távozásig viselje!  
 

Étkezések: a konferencia részvételi díja a program szerinti étkezési költségeket is tartalmazza. Ez a nap-
közbeni kávészüneteket, valamint május 9-én és 10-én az ebédet foglalja magában. Az ebédekhez min-
denkinek jár 1 üveg üdítő, és 1 kávé, amit az ebédnél, az étteremben lehet elfogyasztani.  
 

Dohányzás: A szálloda teljes területe dohányzásmentes, beleértve a szobák erkélyeit is! Dohányozni csak az 
arra kijelölt helyen lehet, ez a szálloda főbejárata előtt, valamint a konferencia szintjén lévő teraszon van. 
 

A szállóvendégeknek a távozás napján a szobát 10 óráig el kell elhagyni. A csomagok elhelyezésére a 
konferencia zárásáig (távozásig) csomagszoba áll rendelkezésre, a hotel földszintjén. 
 

Bármilyen kérdéssel szívesen állunk rendelkezésre a konferencia ideje alatt is:  
Csapó Enikő: (+36)-30-415-2351 
Bede Klára: (+36)-20-461-4745 
 

KELLEMES RÉSZVÉTELT KÍVÁNUNK MINDENKINEK!  
Szervező Bizottság 
2023. április 27. 

http://www.mmk.hu/
https://www.mmk.hu/bejelentkezes.html

